

*Оказываются...*

## **ИТАЛЬЯНСКИЕ ВЫПУСКНИКИ ОБЯЗАНЫ В ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ УЧЁБЫ СОРВАТЬ УРОКИ**

Италия – действительно уникальная страна, и наши школьники могут только позавидовать тамошним. Потому что итальянским выпускникам официально разрешается в последний день сорвать уроки. Более того, они просто обязаны это сделать, – традиция такая.

К этому приятному процессу горячие итальянцы относятся со всей ответственностью. Так, выпускники одной школы за ночь

надули тысячи воздушных шаров и заполнили ими все здание. И когда учитель попытались открыть дверь, на их пути встала разноцветная стена, пребывающая сквозь которую можно было лишь с помощью иголки.

В другой школе выпускники сшили костюмы из «1001 ночи», соорудили чучела слонов и верблюдов, расположили весь этот караван-сарай перед

входом в школу и, лишь учитель вошли в здание, упали перед ними ниц и стали рассыпаться в благодарностях.

А уж залить шприцем клей между косяками и дверьми, закрывая таким образом доступ во все помещения школы, – для итальянцев не менее банально, чем для нас позвонить в милицию и сообщить о бомбе, заложенной в кабинете директора.

*/По материалам  
<http://school185.narod.ru/prom.htm>/*

